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fotocopiada, reproducida o traducida, por cualquier medio, sin el consentimiento por escrito de NUGAR MEXICO. Cualquier forma de reproducción sin el permiso de NUGAR MEXICO. está prohibido. También está prohibida su distribución con fines comerciales.
Los precios de los productos están cotizados en MXN y no incluyen impuestos. Los precios pueden variar sin previo aviso. El tiempo de entrega podrá variar dependiendo el modelo y la cantidad de piezas solicitadas. Los gastos de envío no están incluidos en el precio.  
Todos los modelos requieren una cantidad mínima de piezas para poder realizar el pedido. La cantidad mínima de piezas para realizar un pedido varía según el modelo.
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Nuestras vajillas son el lienzo que transmite el arte  
gastronómico, elementos que le dan vida y complementan 
 su creación; provocando nuevas inspiraciones y técnicas  
en la cocina.

Cuidamos cada detalle del diseño, calidad de materiales y 
 normas de uso.

Todos nuestros productos, vienen con un instructivo de 
 uso para mantener su calidad de vida por más tiempo.

CREADOS PARA 
IMPRESIONAR

Our tableware is the canvas that transmits gastronomic art, 
 elements that give life and complement your creation;  
triggering new inspirations and techniques in the kitchen.

We take care of every detail of the design, quality 
of  materials and rules of use.

All our products come with instructions for use to maintain 
 their quality of life for longer.

CREATED TO
IMPRESS



¿Quién está detrás de nuestras artesanías?

Las manos del artesano que van  
moldeando la vida, cobijadas de paciencia 
 y creatividad.

Manos que tocan metales y dejan su  
propia esencia fundida para darle vida a 
 cada pieza.

Detrás de nuestras piezas hay horas de  
dedicación en cada parte del proceso, nos  
dedicamos a enaltecer el trabajo artesanal.

Desde siempre nuestra meta ha sido llevar el  
arte mexicano a un nuevo nivel: lograr conjugar 
 nuestras tradiciones con la gastronomía  
contemporánea.

Behind our pieces there are hours of dedication  
in each part of the process, we are dedicated to  
exalting the craftsmanship.

Our goal has always been to take Mexican art 
 to a new level: to combine our traditions with 
 contemporary gastronomy.

PRODUCCIÓN
PRODUCTION

Who is behind our crafts?

The hands of the craftsman that shape 
 life, sheltered with patience and  
creativity.

Hands that touch metal and leave  
their own molten essence to give life 
 to each piece.



Cobre
Copper



Coliseo
Coliseum
C-101

• Precio: $2,800.00

• Medidas: 30 x 7 cm

Pedido mínimo 15 pz

Árbol para croquetas
Tree for croquettes
C-102

• Precio: $2,600.00

• Medidas: 30 x 25 cm

Pedido mínimo 15 pz
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Estrella de mar
Starfish

C-103• Medidas: 18 cm

Pedido mínimo 30 pz

• Precio: $790.00



Erizo
Sea urchin• Precio: $980.00

C-104• Medidas: 15 cm

Pedido mínimo 30 pz



Vaso de cobre
Copper cup

C-105

• Precio: $480.00

• Capacidad: 400 ml

Pedido mínimo 15pz



Olotera
Olotera
C-106

• Precio: $2,600.00

• Medidas: 30 x 8 cm

Pedido mínimo 15 pz

Vaso curvado
Curved Cup
C-107

• Precio: $630.00

• Capacidad: 300 ml

Pedido mínimo 30 pz



Charola redonda
Round tray

C-108

•

•

Precio: $4,500.00

Medidas: 60 x 5 cm

Pedido mínimo 5 pz



2.
Precio: $3,500.00
Medidas: 40 x 30 cm

3.
Precio: $2,300.00
Medidas: 30 x 20 cm

1.
Precio: $4,300.00
Medidas: 50 x 35 cm

Bandeja con orejas
Tray with ears

C-109
Pedido mínimo 15 pz



• Precio: $7,000.00

• Medidas: 20 x 20 cm

Pedido mínimo 10 pz

Charola retangular

• Precio: $6,500.00

• Medidas: 70 x 50 cm

Pedido mínimo 5 pz

Pulpo
Octopus
C-111

Rectangle tray
C-112



Tazón 1
Bowl 1• Precio: $2,700.00

C-113
• Medidas: 35 x 12 cm

Pedido mínimo 15 pz



Wok avejentado
Old looking wok• Precio: $1,900.00

C-114
• Medidas: 35 x 12 cm

Pedido mínimo 15 pz



Tazón 2 y 3
Bowl 2 and 3

C-115

• Precio: $1,300.00

• Medidas: 20 x 10 cm

• Precio: $2,100.00

• Medidas: 25 x 17 cm

Pedido mínimo 15 pz



•

• Precio: $11,000.00

(incluye plato de vitrofusión)

Medidas: 35 x 15 cm

Pedido mínimo 6 pz

Tan sombrío y misterioso como la densa noche 
 el pulpo vive siempre entre dos mundos,
habitando nuestros mares y el agua fabulosa de la mitología. 
 Al verlo cómo encrespa la espiral de sus tentáculos,  
comprendemos que los antiguos encontraran en él un  
monstruo majestuoso.

As dark and mysterious as the dense night  
the octopus always lives between two worlds,
inhabiting our seas and the fabulous water of mythology.  
Seeing how the spiral of its tentacles curls, we understand that 
 the ancients found in it a majestic monster.

Pulpo mexicano

Mexican octopus
C-116



Jarrita para salsa
Sauce jug• Precio: $1,10.00

C-117
• Capacidad: 200 ml

Pedido mínimo 15 pz



Jarrita para salsa 2
Sauce jug 2• Precio: $780.00

C-118
• Capacidad: 200 ml

Pedido mínimo 15 pz



Jarrita para salsa 3
Sauce jug 3

C-119

•

•

Precio: $890.00

Capacidad: 200 ml

Pedido mínimo 15 pz



• Precio: $510.00

• Capacidad: 400 ml

Pedido mínimo 30 pz

Vaso con cuadritos
Cup with little squares
C-120



Yakisugi
Yakisugi



Base para tomahawk 1
Tomahawk holder 1• Precio: $2,400.00

Y-101• Medidas: 30 x 30 x 28 cm

Pedido mínimo 10 pz



Base para tomahawk 2
Tomahawk holder 2

Y-102

• Precio: $2,400.00

• Medidas: 30 x 30 x 28 cm

Pedido mínimo 10 pz



Base para tomahawk 3
Tomahawk holder 3

Y-103

• Precio: $2,400.00

• Medidas: 35 x 35 x 28 cm

Pedido mínimo 10 pz



Ensaladera pañuelo

• Precio: $900.00

• Medidas: 30 x 30  x 10 cm

Pedido mínimo 15 pz

Bandanna salad bowl
Y-104

• Precio: $600.00

• Medidas: 33 x 20 x 2 cm

Pedido mínimo 30 pz

Plato ovalado
Oval plate
Y-105



Molcajete milk
Molcajete milk

Y-106

•

•

Precio: $1,300.00

Medidas: 30 x 12  cm

Pedido mínimo 15 pz



Tortillero 1
Tortilla container 1• Precio: $700.00

Y-107• Medidas: 18 x 8  cm

Pedido mínimo 30 pz



Tortillero 2
Tortilla container 2• Precio: $700.00

Y-108• Medidas: 18 x 8  cm

Pedido mínimo 30 pz



Plato dona
Doughnut plate

Y-109

•

•

Precio: $900.00

Medidas: 28 x 8  cm

Pedido mínimo 20 pz



Metate minimalista

• Precio: $1,200.00

• Medidas: 40 x 25 cm

Pedido mínimo 15 pz

Minimalist metate
Y-110



Plato presentación cuadrado
Squared presentation plate

Y-112

•

•

Precio: $700.00

Medidas: 30 x 30 x 2.5 cm

Pedido mínimo 20 pz



Plato presentación circular
• Precio: $690.00

• Medidas: 30 x 2  cm

Pedido mínimo 20 pz

Circle presentation plate
Y-113



Plato presentación ovalado
Oval presentation plate• Precio: $680.00

Y-115
• Medidas: 30 x 20 x 2  cm

Pedido mínimo 20 pz



Negro vintage
•

•

Precio: $690.00

Medidas: 30 x 2.5 cm

Pedido mínimo 20 pz

Vintage black
Y-116



Aragonita
Aragonite



<

Arrecife de coral
Coral reef

Precio: $3,800.00

A-101

Medidas: 20 x 8  cm

Pedido mínimo 10 pz



Tazón
Bowl

• Precio: $2,300.00

A-102

• Medidas: 20 x 8  cm

Pedido mínimo 15 pz



Precio: $890.00

Medidas: 25 x 3  cm

Pedido mínimo 30 pz

La luna que fue cómplice de ese sabor que recuerdas; esa luna 
 llena va iluminando tu vida, tus sentidos, tus recuerdos, cada  
sendero de tu mente y de tu vida.

The moon that was accomplice in that flavor you remember; 
 that full moon is illuminating your life, your senses, your  
memories, every path of your mind and your life.

A-103

Luna llena
Full moon



Plato eclipse

• Precio: $890.00

• Medidas: 25 x 3 cm

Pedido mínimo 30 pz

Eclipse plate
A-104

Canoa de 3
Canoe of 3

A-105

• Precio: $1,800.00

• Medidas: 25 x 10 x 7 cm

Pedido mínimo 30 pz



Canoa
Canoe
A-106

• Precio: $1,800.00

• Medidas: 25 x 10 x 7  cm

Pedido mínimo 30 pz

• Precio: $3,800.00

• Medidas: 22 x 38  cm

Pedido mínimo 10 pz

Platón aragonita
Aragonite plate
A-107



Laja
Flangstone

A-108

• Precio: $950.00

• Medidas: 30 x 15 x 1.5  cm

Pedido mínimo 20 pz



MaderasMaderas  tropicalestropicales
TropicalTropical  woodswoods



Tazón
Bowl• Precio: $900.00

T-101• Medidas: 28 cm

Pedido mínimo 30 pz



• Precio: $800.00

Tazón
Bowl

T-102
• Medidas: 25 cm

Pedido mínimo 30 pz



•

•

Precio: $700.00

Medidas: 18 x 10  cm

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl

T-103



•

•

Precio: $800.00

Medidas: 20 cm

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl

T-104



Tazón gota

• Precio: $1,200.00

• Medidas: 18. 19 y 20 cm

Pedido mínimo 20 set

Water drop bowl
T-106

• Precio: $900.00

• Medidas: 28 cm

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl
T-107



•

•

Precio: $820.00

Medidas: 25 cm

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl

T-108



•

•

Precio: $750.00

Medidas: 20 x 8  cm

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl

T-110



•

•

Precio: $800.00

Medidas: 22 cm

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl

T-111



Medidas y precio:
20 cm x 10 cm - $820.00
25 cm x 10 cm - $970.00

Pedido mínimo 30 pz

Tazón
Bowl

T-112



Plato
Plate
T-113

• Precio: $800.00

• Medidas: 27 x 2.5 cm

Pedido mínimo 30 pz

• Precio: $800.00

• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 30 pz

Plato
Plate
T-114



• Precio: $580.00

Plato
Plate

T-115• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 30 pz



• Precio: $700.00

Plato
Plate

T-116• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 30 pz



Charola alta
High tray

T-117

•

•

Precio: $600.00

Medidas: 30 x 6  cm

Pedido mínimo 30 pz



Charola alta
High tray

T-118

•

•

Precio: $600.00

Medidas: 30 x 7 cm

Pedido mínimo 30 pz



• Precio: $620.00

• Medidas: 12 x 10 cm

Pedido mínimo 30 pz

Salero
Salt container
T-120

Charola grande

• Precio: $1,400.00

• Medidas: 45 x 25 cm

Pedido mínimo 20 pz

Large tray
T-121

• 1: 25 x 25 - $1,000.00
• 2: 30 x 30 - $1,300.00
• 3: 40 x 40 - $1,600.00

Pedido mínimo 30 pz o 10 set

Plato cuadrado
Squared plate
T-119

Medidas y precio:



Tortillero
Tortilla container

T-122

•

•

Precio: $700.00

Medidas: 18 x 10  cm

Pedido mínimo 30 pz



•

•

Precio: $700.00

Medidas: 18 x 7  cm

Pedido mínimo 30 pz

Tortiller
oTortilla container

T-123



Tabla para cortes
Beef cuts chart

T-124

•

•

Precio: $780.00

Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 15 pz



Base para tuétanos

• Precio: $2,490.00

• Medidas: 40 x 25 cm

Pedido mínimo 10 pz

Marrow holder
T-125

• Precio: $900.00

• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 20 pz

Plato con salsero
Plate with sauce container
T-126



Platón
Large plate• Precio: $1,230.00

T-127• Medidas: 40 x 25 cm

Pedido mínimo 15 pz



Plato boomerang
Boomerang plate• Precio: $1,800.00

T-128• Medidas: 40 x 25 cm

Pedido mínimo 10 pz



Plato para pasta

• Precio: $990.00

• Medidas: 30 x 6 cm

Pedido mínimo 30 pz

Pasta plate
T-129

• Precio: $600.00

• Medidas: 25 x 11 cm

Pedido mínimo 30 pz

Charola de acompañamientos
Sides tray
T-130



Salseros
Sauce container

T-131

•

•

Precio: $800.00

Medidas: 25 x 10 cm

Pedido mínimo 30 set



Mooolcajete
Mooolcajete

T-132

•

•

Precio: $1,100.00

Medidas: 15 x 6  cm

Pedido mínimo 25 pz



Salero
Salt container

T-133

•

•

Precio: $550.00

Medidas: 10 x 10  cm

Pedido mínimo 30 pz



MaMaderaderass  tropicaletropicaless

TTrropicaopicall  

woodswoods

Mármol
Marble



Meteorito negro
Black meteorite

M-101

Precio: $980.00

Medidas: 15 x 5  cm

Pedido mínimo 30 pz



• Precio: $2,350.00

• Medidas: 24 x 10 cm

Pedido mínimo 15 pz

Tazón almeja reina

• Precio: $1,490.00

• Medidas: 17 x 10 cm

Pedido mínimo 20 pz

Tazón concha
Shell bowl
T-102

Tazón almeja
Clam bowl
T-103

Queen clam bowl
T-104

• Precio: $2,350.00

• Medidas: 19 x 7 cm

Pedido mínimo 15 pz



Tazón Guatemala
Medidas y precio:

• 20 x 10 cm - $1,900.00

Pedido mínimo 30 pz

Guatemala bowl
M-105



Soporte para tostadas

• Precio: $680.00

• Medidas: 12 x 6 cm

Pedido mínimo 30 pz

Molcajete
Molcajete
M-119

• Precio: $720.00

• Medidas: 14 x 6 cm

Pedido mínimo 30 pz

Tostada holder
M-118



Gallito sorpresaPrecio: $1,900.00

Medidas: 17 x 8 x 13  cm

Pedido mínimo 30 pz

Surprise little rooster
M-107



Plato waffle
Waffle plate

M-110

Medidas y precio:
• 30 cm - $1,150.00
• 25 cm - $950.00

Pedido mínimo 30 pz



Plato
Plate

M-111

•

•

Precio: $780.00

Medidas: 18 x 3 cm

Pedido mínimo 30 pz



Plato
Plate

M-112

•

•

Precio: $900.00

Medidas: 25 cm x 3 cm

Pedido mínimo 30 pz



Plato Biko
Biko plate
M-124

Precio y medidas:
• 30 cm - $850.00
• 25 cm - $750.00
• 20 cm - $650.00

Pedido mínimo 30 pz

• Precio: $1,200.00

• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 30 pz

Plato chispa
Sparkle plate
M-125



Plato
Plate

M-114

•

•

Precio: $900.00

Medidas: 33 x 20  cm

Pedido mínimo 30 pz



Plato botanero
Snack plate• Precio: $1,600.00

M-116
• Medidas: 35 cm

Pedido mínimo 20 pz



Plato gota
Drop plate• Precio: $990.00

M-117
• Medidas: 35 cm

Pedido mínimo 30 pz



Limos
Limos• Precio: $800.00

• M-126Medidas: 25 cm

Pedido mínimo 30 pz



Pirámide
•

•

Precio: $2,190.00

Medidas: 30 x 30  cm

Pedido mínimo 15 pz

Pyramid
M-108



Plato mancha
Spot plate
M-122

• Precio: $1,190.00

• Medidas: 30 x 22 cm

Pedido mínimo 30 pz

• Precio: $850.00

• Medidas: 15 x 15 cm

Pedido mínimo 30 pz

Montaña mini
Mini mountain
M-123



Tortillero
Tortilla container

M-113

•

•

Precio: $1,200.00

Medidas: 18 x 7  cm

Pedido mínimo 20 pz



Manos artesanas
•

•

Precio: $1,900.00

Medidas: 17 x 10  cm

Pedido mínimo 15 pz

Craftsman hands
M-106



Esfera de humo

• Precio: $990.00

• Medidas: 12 x 12 cm

Pedido mínimo 15 pz

Piedrita sorpresa
Surprise little stone
M-121

• Precio: $1,400.00

• Medidas: 15 cm

Pedido mínimo 30 pz

Smoke sphere
M-120



Charola roja
•

•

Precio: $950.00

Medidas: 28 x 15 cm

Pedido mínimo 30 pz

Red tray
M-127



Plato caviar
Caviar plate

M-128

Precio: $1,100.00

Medidas: 30 x 22  cm

Pedido mínimo 10 pz



Vitrofusión
Fused glass



Plato río
River plate

• Precio: $1,550.00

• Medidas: 33 x 20 cm

• Calibre: 6mm

Pedido mínimo 30 pz

V-101



Plato
Plate

• Precio: $1,100.00

• Medidas: 28 cm

• Calibre: 6mm

Pedido mínimo 30 pz

V-102



Plato ostra
Oyster plate

V-103

Medidas y precio:
• 1: 40 x 20 cm - $1,950.00
• 2: 35 x 20 cm - $1,650.00
• 3: 30 x 20 cm - $1,350.00

Calibre: 6mm

Pedido mínimo 20 pz

1

2

3



Plato pañuelo
• Precio: $800.00

• Medidas: 25 x 25  cm

• Calibre: 6mm

Pedido mínimo 30 pz

Bandanna plate
V-104



Tazón splash
Splash bowl

V-105

•

•

Precio: $1,300.00

Medidas: 30 x 8  cm

Pedido mínimo 30 pz



Taza hielo

• Precio: $280.00

• Capacidad: 5 oz

Pedido mínimo 50 pz

Ice mug
V-106



Cerámica
Ceramics



Plato negro
Black plate• Precio: $890.00

E-101
• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 50 pz



Plato negro
Black plate• Precio: $890.00

E-102
• Medidas: 30 cm

Pedido mínimo 50 pz



Plato portobello
Portobello plate

E-103

Medidas y precio:
• 1: 28 cm - $790
• 2: 23 cm - $600
• 3: 20 cm - $450

Pedido mínimo 50 pz por tamaño



Plato milk
Milk plate

E-104

•

•

Precio: $690.00

Medidas: 28 cm

Pedido mínimo 50 pz



Plato servilleta
Napkin plate

E-105

•

•

Precio: $720.00

Medidas: 30 x 15 cm

Pedido mínimo 50 pz



• Precio: $790.00

• Medidas: 28 x 15 cm

Pedido mínimo 50 pz

Plato maki
Maki plate
E-106

Plato perla
Pearl plate
E-107

Medidas y precio:
• 1: 28 cm - $800.00
• 2: 25 x 15 cm - $590.00
• 3: 16 x 15 cm - $450.00

Pedido mínimo 50 pz por modelo

1

2

3



Tetera paloma
Dove tea pot•

•

Precio: $730.00

Capacidad: 350 ml

Pedido mínimo 50 pz

E-105



Tetera codorniz
Quail tea pot•

•

Precio: $730.00

Capacidad: 350 ml

Pedido mínimo 50 pz

E-106



Tetera macaroni
Macaroni tea pot

E-107

•

•

Precio: $730.00

Capacidad: 400 ml

Pedido mínimo 50 pz



Cremera zorzal
Zorzal creamer

E-108

•

•

Precio: $730.00

Capacidad: 400 ml

Pedido mínimo 50 pz



Tetera tordo
Thrush tea pot•

•

Precio: $850.00

Capacidad: 400 ml

Pedido mínimo 50 pz

E-109



• Precio: $1,100.00

• Medidas: 25 x 6 cm

Pedido mínimo 50 pz

• Precio: $850.00

• Medidas: 15 cm

Pedido mínimo 50 pz

Ramekin

• Precio: $380.00

• Medidas: 10 cm

Pedido mínimo 50 pz

Centro de mesa
Centerpiece
E-113

Plato Fuji
Fuji plate
E-114

Small dish
E-115



Tazón milk
Milk bowl• Precio: $890.00

E-116
• Medidas: 25 x 6 cm

Pedido mínimo 50 pz



Plato sopero
Soup plate• Precio: $770.00

E-117
• Medidas: 20 x 7 cm

Pedido mínimo 50 pz



Plato ostra
Oyster plate

E-118

•

•

Precio: $890.00

Medidas: 28 cm

Pedido mínimo 50 pz



Nido blanco
White nest

E-119

•

•

Precio: $990.00

Medidas: 28 cm

Pedido mínimo 50 pz



• 1: 35 x 30 cm - $1,350.00
• 2: 18 cm - $780.00
• 3: 250 ml - $600.00

Pedido mínimo 50 pz por modelo

Set orgánico
Organic set
E-120

Medidas y precio:

1
2

3

Plato espiga
Spike plate
E-121

Medidas y precio:
• 1: 33 cm - $990.00
• 2: 22 cm - $690.00

Pedido mínimo 50 pz por tamaño



Espiga ovalada

• Precio: $1,100.00

• Medidas: 33 x 20 cm

Pedido mínimo 50 pz

Oval spike
E-122

• Precio: $950.00

• Medidas: 22 x 8 cm

Pedido mínimo 50 pz

Plato cono
Cone plate
E-123



Plato pez
Fish plate

E-124

•

•

Precio: $1,100.00

Medidas: 40 x 23  cm

Pedido mínimo 50 pz



Taza capuchino
Capuccino cup

E-125

•

•

Precio: $350.00

Capacidad: 350 ml

Pedido mínimo 50 pz



Taza espresso
Espresso cup•

•

Precio: $230.00

Capacidad: 60 ml

Pedido mínimo 50 pz

E-126



Taza espresso doble
Double espresso cup•

•

Precio: $230.00

Capacidad: 60 ml

Pedido mínimo 50 pz

E-127



Taza milk
Milk cup•

•

Precio: $390.00

Capacidad: 250 ml

Pedido mínimo 50 pz

E-128



Ramekin milk
Milk small dish

E-129

Medidas y precio:
• 1: 15 x 8 cm - $680.00
• 2: 7 x 6 cm - $390.00
• 3: 5 x 4 cm - $310.00

Pedido mínimo 50 pz por tamaño



Piedra blanca
White stone
E-130

Taza sake
Sake mug
E-131

• Precio: $690.00

• Medidas: 27 x 19 x 5 cm

Pedido mínimo 50 pz

• 1: 4 oz - $260.00
• 2: 4 oz - $260.00
• 3: 4 oz - $260.00
• 4: 4 oz - $260.00

Pedido mínimo 100 pz por modelo

1

2

1

3

4



Plato brisa
Breeze plate•

•

Precio: $420.00

Medidas: 29 cm

Pedido mínimo 50 pz

E-132



Plato brisa 2
Breeze plate 2•

•

Precio: $360.00

Medidas: 25 cm

Pedido mínimo 50 pz

E-133



Tazón brisa
Breeze bowl
E-135

• Precio: $410.00

• Medidas: 25 x 23 cm

Pedido mínimo 50 pz

Plato brisa 3
Breeze plate 3
E-134

• Precio: $390.00

• Medidas: 20 x 4 cm

Pedido mínimo 50 pz

Charola brisa
Breeze Tray
E-136

• Precio: $430.00

• Medidas: 35 x 15 cm

Pedido mínimo 50 pz



Ramekin brisa
Breeze small dish•

•

Precio: $140.00

Medidas: 11 x 5 cm

Pedido mínimo 100 pz

E-137



Barro Alta resistencia al calor

Clay High heat resistance



• Precio: $490.00

• Medidas: 28 cm

Pedido mínimo 50 pz

Plato sopero

Plato comal
Griddle plate
B-102

• Precio: $390.00

• Medidas: 17 x 5 cm

Pedido mínimo 50 pz

Soup plate
B-101



Plato ballena
Whale plate

B-103

•

•

Precio: $950.00

Medidas: 35 x 20 x 5  cm

Pedido mínimo 50 pz



Plato pasta

Tazones
Bowls
B-106

Medidas y precio:
• 1: 16 x 6 cm - $340.00
• 2: 13 x 5 cm - $290.00

Pedido mínimo 50 pz por tamaño

• Precio: $600.00

• Medidas: 33 x 5 cm

Pedido mínimo 50 pz

Pasta plate
B-105



Tazón
Bowl

B-107

•

•

Precio: $420.00

Medidas: 18 x 8 cm

Pedido mínimo 50 pz



Tajín
Tajin

B-108

•

•

Precio: $950.00

Medidas: 25 x 15 cm

Pedido mínimo 50 pz



Ramekin
Small dish

B-110

Medidas y precio:
• 1: 8 x 5 cm - $140.00
• 2: 5 cm - $98.00

Pedido mínimo 50 pz por tamaño



Plato piedra
Stone plate
B-111

• Precio: $520.00

• Medidas: 18 x 10 cm

Pedido mínimo 50 pz



PiedraPiedra  volcánicavolcánica
VolcanicVolcanic  stonestone



• Precio: $3,200.00

• Medidas: 25 x 8 cm

Pedido mínimo 15 pz

• Precio: $1,600.00

• Medidas: 30 x 4 cm

Pedido mínimo 15 pz

Parrilla meteorito

• Precio: $3,100.00

• Medidas: 25 x 8 cm

Pedido mínimo 10 pz

Plancha para carne
Meat tray
P-101

Robata
Robata
P-102

Meteorite grill
P-103



Molcajete cuadrado
Squared molcajete• Precio: $900.00

P-104
• Medidas: 20 x 10  cm

Pedido mínimo 20 pz



Tortillero
Tortilla container• Precio: $1,200.00

P-105
• Medidas: 20 x 10  cm

Pedido mínimo 20 pz



Molcajete diamante
Diamond molcajete• Precio: $900.00

P-106
• Medidas: 18 x 8 cm

Pedido mínimo 20 pz



Molcajete huichol
Huichol molcajete• Precio: $1,600.00 c/u

P-107
• Medidas: 18 x 8  cm

Pedido mínimo 20 pz



• Precio: $3,100.00

• Medidas: 25 x 8 cm

Pedido mínimo 10 pz

Parrilla rectangular

Parrilla circular
Circular grill
P-109

• Precio: $3,100.00

• Medidas: 30 x 20 x 8 cm

Pedido mínimo 10 pz

Rectangled grill
P-108



Plato ovalado
Oyal plate

P-110

•

•

Precio: $600.00

Medidas: 30 x 18  cm

Pedido mínimo 30 pz



Plancha rectangular
•

•

Precio: $1,600.00

Medidas: 35 x 25 x 2  cm

Pedido mínimo 15 pz

Rectangle plate
P-111



Plato circular
Circular plate

P-112

•

•

Precio: $650.00 c/u

Medidas: 26 cm

Pedido mínimo 30 pz



Plato huevo
Egg plate

P-113

•

•

Precio: $1,600.00

Medidas: 35 x 25 x 6 cm

Pedido mínimo 15 pz



Cuchillo
Knife
P-114

• Precio: $550.00

Pedido mínimo 50 pz

• Precio: $2,400.00

• Medidas: 10 x 30 x 4 cm

Pedido mínimo 15 pz

Plato bandera
Flag plate
P-115



Melamina
Melamine



Plato plano
Flat plate

• Precio: $185.00

N-101

• Precio: $170.00

N-102

Pedido mínimo 100 pz por tamaño



Vaso
Cup

N-103
• Precio: $90.00

Pedido mínimo 100 pz



Plato hondo
Bowl

N-104
• Precio: $200.00

Pedido mínimo 100 pz



ColecciónColección  MéxicoMéxico
MexicoMexico  collectioncollection



Mazorca
Corn

• Precio: $2,890.00

• Medidas: 23 x 14  cm

Pedido mínimo 15 pz



Nopal
Cactus

• Precio: $2,200.00

• Medidas: 24 x 19  cm

Pedido mínimo 15 pz



Flor de vainilla
VanillaVanilla  flowerflower

• Precio: $1,490.00

• Medidas: 20 cm

Pedido mínimo 15 pz



Falda amaranto
Amaranth skirt

• Precio: $2,400.00

• Medidas: 24 x 12 x 17 (cintura) cm

•

Pedido mínimo 15 pz



Chac Mool
ChacChac  MoolMool

• Precio: $2,200.00

• Medidas: 22 x 10 x 15 cm

Pedido mínimo 15 pz



VISITA 
NUESTRAS  
REDES SOCIALESVISIT OUR SOCIAL MEDIA

Descubre los diseños más inspiradores 
 para tus creaciones gastronómicas 

en
nuestras redes sociales.

Find the most inspiring designs for 
 your gastronomic creations on 

our
social media.

Etiquétanos para conocer tus 
 creaciones en nuestra 
vajilla.

Tag us to know your 
 creations in our 
dishes.

www.nugar-mx.c

om  @nugarmx  

@nugarmx

@nugar-mexico

http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.nugar-mx.com/
http://www.instagram.com/nugarmx
http://www.facebook.com/nugarmx
https://mx.linkedin.com/company/nugar-mexico?trk=public_profile_topcard-current-company
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